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Aanwezigen:
Leden:	Laura Evers, Henriëtte Mulder, Jan in ’t Groen, Pedro Koreman, Rob Haast, Caressa Verhoof, Els Koot, Ria van Riel, Sjan van Dooren, Fleur Wolf, Wim Breedveld, Steven Hofstee, Arjan Hamelinck, Corné Horsten, Paulien Trommelen, Minet Peeters, Merel v.d. Heijkant, Alex in ’t Groen, Rick in ’t Groen, Miranda Beerens en Remco Jonkers
Bestuur:	Bert Evers (BE, vz), Adri Kouwenberg (AK, penningm.), Roel Hinz (RH, WPC), Thea in ’t Groen (TintG, AC), Raoul van Ginneken (RvG, WPC), Harm Dankers (HD, PR) en Franz Wolf (FW, secr.)
Afgemeld:	Marcel Hartenveld, Ilse Laurijsen, Anja, Laura en Mark de Smit, Hans Vereggen, Tom Monsieurs, Marcel Mallée, Peter de Vet, Tom Wolf, Johan Spronk, Lian Lanslots, Marja Evers en Mark Lodewijks

1. Opening en welkom
De voorzitter opent om 20.10u de vergadering, heet alle aanwezigen welkom en wenst hen een goede vergadering toe.

2. Mededelingen
De voorzitter heeft de volgende mededelingen:
· Zaterdagavond 25 april is het eindfeest van de waterpolo, als afsluiting van een succesvol verlopen seizoen. Iedereen is van harte welkom.
· Zaterdag 27 juni wordt het jubileumfeest vanwege het 60-jarig bestaan gevierd. Naast enkele feestelijke activiteiten is dit ook een gelegenheid om financiën te genereren via de al in de lokale media aangekondigde Duckrace. De tot nu toe uitgeprobeerde financiële oplossingen hebben onvoldoende soelaas geboden en zijn lapmiddelen gebleken. Hij doet een beroep op alle leden om een steentje bij te dragen aan de lotenverkoop. Nadere info volgt.
· Morgenavond zal ook aandacht worden besteed aan het kampioenschap en de promotie van H1. Ook D1 mag nog steeds hopen.
· Sinds 1,5 maand wordt er gewerkt met een muntensysteem voor de bestedingen in de horeca. De verkoop zal voorlopig vooral geschieden tijdens de polo-uren, voor de zwemafdeling wordt nog een geschikt moment gezocht. Het systeem levert de club een financieel voordeel op maar werkt ook voor de klanten voordeliger uit.
· Jeroen Opsteegh zal na dit seizoen stoppen als herentrainer, naar opvolging wordt gezocht.
· De wedstrijdzwemploeg is op een nette 6e plaats geëindigd.


3. Ingekomen stukken
De secretaris heeft enkel een aantal afmeldingen ontvangen. De namen van de betreffende leden worden in het verslag opgenomen (zie boven).

4. Notulen algemene ledenvergaderingen van 4 april 2014 en 19 december 2014
Door een computerstoring is het verslag van de ALV van 4 april 2014 verloren gegaan. De secretaris beschikt enkel nog over de handgeschreven aantekeningen van de laatste agendapunten. De ALV gaat akkoord met de toezegging dat die punten alsnog uitgewerkt worden en aan het verslag van deze vergadering worden toegevoegd.
Het verslag van de ALV van 19 december 2014 wordt zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd met dank aan de opsteller.

5. Jaarverslagen
De verschillende jaarverslagen zijn vooraf gepubliceerd of liggen ter plekke ter inzage en worden door de diverse vertegenwoordigers kort toegelicht.
Bestuur (FW)		Geen vragen
WPC (RH)		
Arjan Hamelinck: mist vermelding promotie H2
Pauline Trommelen: heeft het scholentoernooi veel aanmeldingen opgeleverd? Roel Hinz geeft aan dat het bij de eerste editie om 2 aanmeldingen ging. Inmiddels is de 2e editie geweest en die heeft meer nieuwe leden opgeleverd, in combinatie met de ledenwerfactie. Het is ook een kwestie van blijven herhalen waardoor je ook een goede naam krijgt.
Corné Horsten: ledenwerfactie was leuk om te doen maar de animo onder de leden om iets te doen was wel erg laag
Steven Hofstee: vermoed dat stoppen met schoolzwemmen ook geen goed doet aan toekomst zwemvereniging

AC (TintG)
Door de terugloop in belangstelling heeft de AC een aantal activiteiten geschrapt. Het kamp 2015 zal in een kleiner deel van de oude locatie gehouden worden, vanaf 2016 gaan we naar een andere locatie.

PR (HD)
De kledinglijn is in september jl. vernieuwd, uiteindelijk grotendeels naar tevredenheid verlopen.
Met aantal sponsoren (Kok en Plugro) is contract verlengd, met Strada is een nieuwe sponsor binnen gehaald en met Taks van Gils Bandenservice en Ooperon zijn er twee mooie hoofdsponsoren van de polotoernooien. De laatste ontwikkeling is dat er met C-Infra ook een extra sponsor is met vermelding op de kleding voor de zwemafdeling maar dat valt onder 2015.
Corné Horsten: is het niet mogelijk om bij het vernieuwen van de kleding een optie in te bouwen om af te zien van een nieuw broekje. Hij heeft er nu diverse en die slijten amper. Hij wil het betreffende bedrag best aan de club laten.
HD/BE: afhankelijk van volgende keuze van kledinglijn is dit een idee dat zeker meegenomen kan worden.

ZC (geen lid aanwezig)	Geen vragen

6. Financieel jaarverslag + 10. Begroting
Adri Kouwenberg geeft als penningmeester een toelichting op de resultaten van 2014. Voor het wederom met rode cijfers af moeten sluiten van dat jaar heeft hij een aantal posten die dit mede kunnen verklaren: de lagere contributieopbrengsten, het vervallen van de crisiskorting over de maanden september t/m december, het vrijwel mislopen van de Grote Clubactie, een lagere eigen bijdrage aan de zwemkant en lagere opbrengsten van de diverse toernooien.
Richting 2015 is er al wel een aantal positieve ontwikkelingen te melden zoals een toename van de sponsorinkomsten en de baropbrengsten via de muntenverkoop. Daarbij zal ook de Duckrace voor inkomsten zorgen en hebben we positieve verwachtingen van het aan kunnen bieden van reddend zwemmen.
W im Breedveld: Is er t.a.v. de contributies sprake van een  reële raming?   AK geeft aan dat o.g.v. de meest recente ledenaantallen uitgegaan mag worden van 42/43.000 en daarbij komt dan nog een bedrag omdat veel leden toch gebruik maken van de mogelijkheid van kwartaalbetaling.
Wim Breedveld merkt op dat gelet op de promotie van H1 en mogelijk nog D1 er wel rekening gehouden moet worden met hogere inschrijfgelden bij de bond dan bij de regio’s. Per team kan dat best om € 500 gaan, exacte bedragen weet hij zo niet. BE/RvG geven aan dat dit zeker een punt is om rekening mee te houden maar daar staat dan weer tegenover dat die kosten via de eigen bijdragen verdeeld worden over alle actieve poloërs en dus aan de inkomstenkant ook gecompenseerd worden.
Wim Breedveld wijst ook nog op de mogelijkheid om via de regio een bijdrage te krijgen voor de opleidingskosten van trainers en ander kader. Die bijdrage wordt deels bij aanvang van de opleiding vergoed en deels na het succesvol afronden van de opleiding. Het is slim om daar gebruik van te maken. BE dankt Wim voor deze tip.
Na de vaststelling dat er verder t.a.v. de begroting geen vragen meer zijn wordt deze met instemming van de ALV goedgekeurd. 

7. Verslag kascontrolecommissie
De voorzitter geeft aan dat Johan Spronk zich vanwege dringende redenen op het laatste moment af heeft moeten melden voor de vergadering. Omdat Mark Lodewijks dat al in een eerder stadium had gedaan is er geen lid van de kascontrolecommissie aanwezig. Het bestuur beschikt echter wel over de verklaring van de commissie welke door BE wordt voorgelezen. Met een applaus stemt de vergadering in met het voorstel van de commissie de penningmeester en daarmee het bestuur decharge te verlenen.

8. Benoeming kascontrolecommissie
Omdat Mark Lodewijks zich niet herkiesbaar heeft gesteld is naast Johan Spronk een nieuw lid nodig. Corné Horsten stelt zich kandidaat en wordt met een dankbaar applaus benoemd.

9. Pauze. Deze wordt kijkend naar de klok overgeslagen.

10. Begroting 2015
Is bovenstaand al behandeld samen met punt 6. 

11. Jubilea en bijzondere prestaties
Als eerste huldigt BE een lid dat afgelopen jaar de mijlpaal van 50 jaar lidmaatschap passeerde: Hanneke Agterberg-Opperman ontvangt een speciale oorkonde en een fraai bloemetje.
Die aandenkens zijn ook weggelegd voor twee dames die 40 jaar geleden hun eerste schreden binnen de club zetten en daar al die jaren als lid van de veteranengroep deel van uit zijn blijven maken. Ria van Riel en Sjan van Dooren worden vanwege deze mijlpaal tevens benoemd tot erelid van de vereniging.
Vervolgens vraagt de voorzitter aandacht voor twee heren die de afgelopen jaren onnoemelijk veel tijd en energie hebben gestoken in het begeleiden van de zwemtak van de vereniging. De een, Jan in ’t Groen, vanaf de kant als trainer, de ander, Pedro Koreman tevens vanaf de kant maar dan meer de commissie- en bestuurlijke kant. Beiden hebben het afgelopen seizoen aangegeven hun taken graag over te dragen en hun vrije tijd anders te gaan besteden. Hij dankt beiden voor hun inspanningen en zet die woorden kracht bij met een bloemetje.
Een dergelijk bloemetje zal ook bezorgd worden bij de deze avond verhinderde Lian Lanslots die aan het eind van 2014 afscheid nam als bestuurslid namens de AC. Naast de bemoeienissen met de AC maakte zij zich binnen het bestuur hard voor het Veilig Sporten.
Tot slot roept de voorzitter in Remco Jonkers en Fleur Wolf twee jeugdige senioren naar voren die er afgelopen seizoen in geslaagd zijn het WP2-diploma te behalen waardoor de waterpolojeugd nu verzekerd is van nog kundiger begeleiding. Naast de inmiddels warme hand van de voorzitter ook voor hen bloemen en applaus.
  
12. Af- en aantreden bestuursleden
Raoul van Ginneken geeft aan dat van een tweetal bestuursleden de termijn afloopt. Voorzitter Bert Evers stelt zich opnieuw beschikbaar, secretaris Franz Wolf niet meer. Er is dus een vacature voor DB-lid/secretaris.
De voorzitter geeft aan dat van de secretarisfunctie een beschrijving gemaakt zal worden welke eventueel op de website en via een mailing onder de leden uitgezet kan worden.
De vergadering stemt met een applaus in met de herbenoeming van Bert Evers als voorzitter.
Bert neemt hierop met een kort dankwoord afscheid van Franz als secretaris die wel heeft aangegeven eventueel tot het einde van dit seizoen beschikbaar te blijven voor het leveren van ondersteuning en het begeleiden van een opvolg(st)er.
13. Rondvraag
Wim Breedveld vraagt of het jubileumfeest ook voor externen bestemd is. Bert Evers geeft aan dat dit niet de bedoeling is, het feest is met name voor leden en oud-leden.
Wim Breedveld licht toe dat indien het jubileum bij de bond kenbaar wordt gemaakt de bondsvertegenwoordiger altijd wel ‘iets’ meeneemt. Hij geeft het bestuur in overweging dit dus nog eens te overdenken.									     Vervolgens wil hij namens de vergadering het bestuur danken voor de inspanningen van het afgelopen jaar en de vereniging als geheel veel succes wensen met de acties die gericht zijn op het verbeteren van de financiële positie.
Corné Horsten haakt hier nog op in en stelt voor de a.s. lotenactie een dwingender karakter te geven. De voorzitter geeft aan dat het zeker de bedoeling is het zwaartepunt bij de volwassenen te leggen met de verwachting dat zij toch in staat moeten zijn binnen hun netwerken een x-aantal loten te verkopen. 										                   De suggestie van Corné om een give-away bij het lot te voegen vindt de voorzitter sympathiek maar voor deze actie is het te laat.
14. Sluiting
Na een ieder bedankt te hebben voor de aanwezigheid en uitgenodigd te hebben voor een korte nazit sluit de voorzitter de vergadering om 21.25 uur.
