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Aanwezigen:
Leden:	Corné Horsten, Rowin in ’t Groen, Thijs in ’t Groen, Dennis Mensen, Alex in ’t Groen, Rick in ’t Groen, Henriette Mulder, Ilse Mulder, Johan Spronk, Carina Spronk, Merel vd Heijkant, Geert Huijben, Ruud Kimenai, Lisette Kimenai, Tessa Kimenai, Sacha Kimenai, Judy Goossens, Remco Jonkers, Mart Graauwmans, Renee Nieuwenhuizen, Peter de Vet, Bart Zweekhorst, Judith van Heteren, Harm Dankers, Minet Peeters, Fleur Wolf, Tom Wolf, Franz Wolf, Laura Evers, Karlijn Agterberg, Steven Hofstee, Arjan Hamelinck, Mark Lodewijks, Koen Haast, Erwin IJpelaar, Anouk IJpelaar, Antoinette IJpelaar, Laura de Smit, Anja de Smit, en  Kevin Koreman
Bestuur:	Bert Evers (BE, vz), Adri Kouwenberg (AK, penningm.), Roel Hinz (RH, WPC), Raoul van Ginneken (RvG, WPC),  Ilse Laurijssen (IL, ZC) , Manon van Leijsen (MvL, AC) en Harm Dankers ((HD, PR)komt later)
Afgemeld:	Thea in ’t Groen (TintG, SECR), Hans Vereggen, Jenny Laurijssen, Steffi Jansen.
1. Opening en welkom
De voorzitter opent om 20.00u de vergadering, heet alle aanwezigen welkom en wenst hen een goede vergadering toe.
	
2. Mededelingen
De voorzitter heeft de volgende mededelingen:
· De wedstrijdzwemploeg is in de D-competitie als 13e geëindigd.
· Waterpoloteam Dames 1 zijn 2e in de competitie geworden en zijn op basis daarvan gepromoveerd naar 1e klasse bondscompetitie.
· 23 april vindt het eindfeest van de waterpolo plaats in het restaurant van zwembad De Vennen. We hopen op een grote opkomst. Thema: “We gaan als de brandweer”.
· AC: 20 mei vindt de Pubquiz plaats in het restaurant van zwembad De Vennen, ook hier hopen we op een grote opkomst. Aanmelden kan vanaf 18 jaar voor alle (ex-)leden en trouwe supporters.
· ZC: Nachtzwemmarathon gaat plaats vinden in het najaar, datum zal nog bekend gemaakt gaan worden.
· Dongense zwemkampioenschappen: 18 juni
· Er is een verzoek gekomen van de gemeente om als vereniging ondersteuning  te bieden bij  naschoolse sport opvang van lagere schoolkinderen. Deze kinderen zullen op afgesproken tijden na school zwemmen onder begeleiding van een combinatiefunctionaris van de gemeente. Remco Jonkers heeft aangeboden om namens de vereniging dit mee te gaan oppakken.
· Het reddingszwemmen dat vorig jaar in de ALV is aangekondigd zal voorlopig niet van start gaan. 
· Vorig jaar zijn we van start gegaan met het Protocol Veilig Sporten. Hiervoor hebben we een vertrouwenspersoon aangesteld, die uiteraard ook regelmatig contact heeft met de
KNZB. De KNZB heeft een tweetal promofilms gemaakt over de vertrouwenspersoon binnen een vereniging. Deze zijn binnenkort, samen met het protocol veilig sporten, te zien op onze website onder het kopje “bestuur”.
· Op initiatief van Max van der Schaft, (in samenwerking met nog 4 leerlingen) vindt er een onderzoeksstage binnen onze vereniging plaats met als onderwerp; hoe staan wij, als vereniging, ten opzichte van concurrerende verenigingen. Hoe ziet ons contributiehuis eruit ten opzichte van andere verenigingen. Uiterlijk 20 mei zullen de conclusies en aanbevelingen, voortgekomen uit het onderzoek gepresenteerd gaan worden aan het bestuur. 

3. Ingekomen stukken
De secretaris heeft enkel een aantal afmeldingen ontvangen. De namen van de betreffende leden worden in het verslag opgenomen (zie boven).
4. Notulen algemene ledenvergaderingen van 24 april 2015
Het verslag van de ALV van 24 april 2015 wordt zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd met dank aan de opsteller.
5. Jaarverslagen
De verschillende jaarverslagen zijn vooraf gepubliceerd of liggen ter plekke ter inzage en worden door de diverse vertegenwoordigers kort toegelicht.
Bestuur (FW)			Geen vragen
WPC (RH)	Toevoeging: We hebben een waterpoloster die bij Jong Oranje traint en twee jeugdleden zijn dit jaar ingeschreven als gast-leden bij een eredivisie team.
AC (MvL)			Geen vragen
PR (HD) 				Geen vragen
ZC (IL)				Geen vragen
6. Financieel jaarverslag + Begroting 
Toegevoegd agendapunt; voorstel contributieverhoging per 1-7-16 met 10%

Adri Kouwenberg geeft als penningmeester een toelichting op de resultaten van 2015. Voor het wederom met rode cijfers af moeten sluiten van dat jaar heeft hij een aantal posten die dit mede kunnen verklaren: 
- De opbrengsten van de jubileumactiviteiten zijn ondanks de inzet van alle leden tegengevallen. 
- Tussen onze begroting en de werkelijkheid lagen grote verschillen. 
- Achterblijvende inkomsten uit de verenigingscontributie. Er staat een fors bedrag aan openstaande contributieposten, ondanks een aantal herinneringen die zijn verzonden maar helaas weinig resultaat hebben opgeleverd. 
- Teruglopende opbrengst van onze toernooien.
- Forse extra vergoedingen voor ons trainersgilde.
- competitiekosten van beide afdelingen waren hoger dan begroot.
- jubileumkosten.

Dit alles heeft geleid tot een negatief resultaat waardoor ons negatief eigen vermogen wederom is gestegen.
Een positief punt: de deal die we met het zwembad hebben kunnen maken, aangaande het muntensysteem heeft voor een mooie opbrengst gezorgd.

Gesprekken hebben plaats gevonden met de exploitatiemaatschappij en met de gemeente. Zij onderkennen de problematiek van onze vereniging tegenover de belangen van zowel de exploitatiemaatschappij als de gemeente. De gesprekken hebben een positief verloop. Inhoudelijk kan er op dit moment nog niets over medegedeeld worden.

Vragen:
Steven Hofstee geeft aan geen factuur te hebben ontvangen van de club van 25 en van de contributie. Ook zou de vervaldatum boekhoudkundig beter in de gaten gehouden moeten worden. AK geeft aan dat er in sommige gevallen de automatisch gegenereerde email verdwijnt in de spam-map. Wat betreft de herinneringen na de vervaldatum, hierop zal beter gecontroleerd moeten worden. Helaas hebben niet alle leden een machtiging voor automatische incasso afgegeven.

Merel van de Heijkant: welke actie wordt genomen na het uitblijven van de betaling  na de 1e herinnering. AK geeft aan dat er niet altijd wijzigingen worden doorgegeven van mailadres, telefoonnummer en bankrekeningnummer door de leden. Debiteurenlijsten worden met een regelmaat verstuurd naar de commissies. Zij zullen de betreffende leden aanspreken op openstaande betalingen.  
Vorig jaar is afgesproken dat de leden waarvan de betaling uit blijft niet meer deel mogen nemen aan de competitie. AK geeft aan dat dit strikter gehanteerd zal moeten gaan worden. 

Tevens wordt opgemerkt dat het opvallend is dat er € 45.000,- aan contributie begroot staat en dat er in werkelijkheid 10% minder aan contributie is ontvangen.  De ledengroei is dus tegengevallen. Daarnaast staat op de balans een grote post nog te vorderen op debiteuren.  Dat houdt niet in dat daar alleen maar over contributiebedragen wordt gesproken. Hierin zijn tevens opgenomen de openstaande wedstrijdbijdragen die pas in december 2015  ter incasso zijn aangeboden.  Niet alle bedragen worden d.m.v. automatische incasso geïncasseerd. Wellicht moet voorgesteld gaan worden om automatische incasso verplicht te stellen.

Corné Horsten: Waarom is er een verschil in competitiebijdragen?  Er is afgesproken dat de kosten  van de competities, die vooraf bekend zijn, hoofdelijk verdeeld worden over de leden, dus kan er nooit een discrepantie ontstaan. Hoe kan een competitiebijdrage van de leden en een competitie-inning door de KNZB dan verschil opleveren. BE geeft aan dat dit te maken heeft met het feit dat wij een boekjaar hebben, echter de competitiebijdragen worden per seizoen betaald. We moeten een veilige marge inbouwen om verhogingen als gevolg van bondsdeelname op te kunnen vangen.

7. Verslag kascontrolecommissie
Door Corné Horsten:
Op 14 april hebben Corné Horsten en Johan Spronk getracht kascontrole uit te voeren, echter heeft deze niet goed kunnen plaats vinden vanwege het ontbreken van enkele stukken, o.a. winst -en verlies rekening en balans en het niet kunnen inzien van enkele bankboeken.  

Van de kascontrolecommisie komt de vraag hoe de controle plaats vindt op het ledenaantal dat de KNZB in rekening brengt voor afdracht van inschrijf –en startvergunningskosten. Dit aantal wijkt namelijk af van het werkelijke ledenaantal van de vereniging. AK heeft tijdens de kascontrole aangegeven dat de KNZB deze mogelijk haalt uit Sportlink. Waarop de vraag van de kascontrolecommisie volgt; wie voert een controle uit op de juistheid van het ledenaantal ten tijde van de peildatum van de KNZB 31-12-2014 voor het jaar 2015 omdat deze de basis vormen voor een aantal kosten die de vereniging maakt. 
Gezien bovenstaande kan de kascommissie het bestuur niet dechargeren. Zij hopen op korte termijn een vervolgcontrole te kunnen doen.

Wim Breedveld maakt de opmerking naar aanleiding van bovenstaande dat vanuit de KNZB ieder lid voor een heel jaar in rekening gebracht wordt. Hierbij wordt geen rekening gehouden met de werkelijke duur van het lidmaatschap van het betreffende jaar. 
8. Benoeming kascontrolecommissie
Johan Spronk is aftredend en herkiesbaar.
Corné is vorig jaar gestart voor twee jaar.
Judith van Heteren stelt zich verkiesbaar.
De nieuwe kascontrolecommisie, bestaande uit bovenstaande 3 leden,  wordt met een dankbaar applaus benoemd.
9. Pauze. 
Deze wordt kijkend naar de klok overgeslagen. 

10. Begroting 2016
Toegevoegd agendapunt; voorstel contributieverhoging per 1-7-16 met 10%

Corné Horsten geeft aan dat ie graag van te voren de cijfers had willen ontvangen zodat hij zich beter had kunnen voorbereiden. BE geeft aan voor de volgende ALV, dat diegene die  graag de cijfers wil inzien, deze een week voor de ALV kan opvragen bij de penningmeester. Cijfers worden niet gepubliceerd op de website.

Begroting 2016 is inclusief de contributieverhoging, hierin is ook een kleine ledenstijging meegenomen

Corné Horsten vraagt zich af of we de grote clubactie hebben begroot. HD geeft aan dat deze afgelopen jaar      € 300.- heeft opgebracht.

Tevens wordt de vraag gesteld waarom er meer wordt begroot aan opbrengsten toernooien terwijl het afgelopen jaar minder heeft opgebracht. BE geeft aan dat in de begroting de opbrengst van de nachtzwemmarathon hier al in opgenomen is. Opbrengst paastoernooi 2016 is € 600.- hoger dan  vorig jaar. De opbrengst van het Pinkstertoernooi zal het gat moeten dichten, maar deze is in voorgaande jaren altijd ruim voldoende geweest.

Vervolgens zal het contributievoorstel ter stemming worden voorgebracht.
Hierbij stelt Franz Wolf de vraag of dat stemming hierover conform statuten wel mogelijk is, omdat zijns inziens het voorstel van contributieverhoging van te voren aangekondigd had moeten worden. 

Na enige discussie over het wel of niet vooraf bekend moeten maken van het contributievoorstel wordt er door de voorzitter besloten om de stemming in deze vergadering te laten vervallen en hiervoor een speciale BALV te beleggen. In het nieuwe voorstel zal tevens moeten worden opgenomen: 
 
- Ingangsdatum 1-1-2016 of 1-7-2016 
- Eenmalige actie voor automatische incasso voor alle leden. 
- Betaling van contributie gaat in per de 1e van de maand na aanmelding i.p.v. kwartaal na aanmelding. 

Vanuit de leden komt duidelijk  naar voren het belang van een goede en volledige contributie-inning, en een goede controle hierop.

11. Jubilea en bijzondere prestaties
Als eerste worden gehuldigd Rowin en Thijs in ’t  Groen en Erwin IJpelaar, alle drie al 12,5 lid van onze zwemvereniging. Zij ontvangen een medaille, een speciale oorkonde en een fraai bloemetje.
Bijzondere prestaties:
Nederlands Kampioen met het WOC-team Zuid Nederland: Ilse Mulder, Sacha Kimenai
Gouden medailles: Brabantse Sprintkampioenschappen: Anouk IJpelaar
Brabantse Lange Afstandskampioenschappen en Brabantse Zomerkampioenschappen 2015: Carina Sprong 
12. Af- en aantreden bestuursleden
BE geeft aan dat Thea in ’t Groen zich terugtrekt als secretaris met ingang van het nieuwe seizoen. Er is dus een vacature voor DB-lid/secretaris 
Adri Kouwenberg, penningmeester is aftredend en herkiesbaar voor 1 jaar. 
Bert Evers, voorzitter aftredend en herkiesbaar voor 1 jaar. 
Beiden worden d.m.v.  applaus wederom benoemd voor 1 jaar.
13. Rondvraag

Corné Horsten geeft aan dat hij graag een controle apparaat wil op de ledenadministratie, 1 of 2 mensen zouden voor de peildatum in december deze controle moeten uitvoeren.

Bert Evers excuseert zich voor de verwarring voor het contributievoorstel, is blij met de feedback vanuit de leden. Voor 1 juli zal er een BALV plaats gaan vinden

14. Sluiting
Na een ieder bedankt te hebben voor de aanwezigheid en uitgenodigd te hebben voor een korte nazit sluit de voorzitter de vergadering om 21.40 uur.
