Wijziging contributiereglement per 04-04-2025.

Naar aanleiding van een vraag vanuit de algemene ledenvergadering van 19 april 2024, is door het bestuur een beslissing genomen met betrekking tot de benoeming van leden, die 40 aaneengesloten jaren lid zijn, tot lid van verdienste, met daaruit voortvloeiend conform artikel 9.1.i van het huishoudelijk reglement, vrijstelling van de contributie-betalingsplicht.

Conform artikel 6, lid 7 van de statuten, zijn/worden leden van verdienste door het bestuur benoemd op grond van bijzondere verdiensten voor de vereniging. Het bestuur is van mening dat het sec behalen van het 40-jarig lidmaatschap niet gezien meer zal worden als een bijzondere verdienste met als gevolg een benoeming tot lid van verdienste.

Daardoor zal vanaf 04-04-2025 in het contributiereglement worden opgenomen dat voor leden met een aaneengesloten lidmaatschapsduur vanaf 40 jaren, geen verenigingscontributie meer verschuldigd zal zijn.
Eventuele additionele bijdragen, zoals bondscontributie, startvergunning, kledingdotatie, capshuur en wedstrijdbijdragen zullen wel verschuldigd blijven.
